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PULSERA DE CUENTAS MIYUKI VERDES EN TELAR CON
SEPARADOR
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¿Cómo se coloca un separador en un tejido de cuentas?
Este tutorial es para personas que ya dominan el tejido en telar. Para aprender a tejer en un telar, dirígete a este
videotutorial: Cómo hacer una pulsera de cuentas Miyuki Delicas.
Este tutorial se ofrece con motivo del lanzamiento de nuestros nuevos espaciadores para tejer. Se trata de
rectángulos con ranuras que pueden servir de soporte para sus creaciones en cuentas Miyuki Delicas 11/0. Aquí
tienes una idea de cómo utilizarlos, pero son posibles otros usos. Inicialmente fueron creados para tejer en telar,
pero puedes utilizarlos muy bien con el peyote inverso o hacer pendientes de punto de ladrillo. Se publicarán más
tutoriales con estos espaciadores en el sitio, así que vuelve a visitarnos con regularidad o únete a nosotros en
instagram o facebook para que te avisemos cuando se publiquen.
Es posible fijar los separadores de diferentes maneras, si encuentras otra forma de fijarlos, no dudes en
compartirla con todos en la sección de comentarios.
Por supuesto, esta rejilla de tejido también permite crear una pulsera sin el separador. Un patrón completo mide
unos 2 cm de largo. Repítelo varias veces hasta conseguir una pulsera del tamaño de tu muñeca.
Puedes encontrar más ideas de combinaciones de colores de cuentas Miyuki delicas al final de la página.

tutoriels/t21061-faire-un-bracelet-manchette-tisse-en-perles-miyuki-delicas.html
tutoriels/t19691-bracelet-miyuki-en-peyote-impair-inverse-avec-un-quick-start-peyote.html
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¿Que material usar para Pulsera de cuentas miyuki verdes en telar con separador ?
 

MATERIAL

Anillas abiertas 4X0.7 mm - De Fabricación Europea - chapado en plata fina x50
Ref : : ACC-369
Cantidad : 1

Terminal para tejido de cuentas 15 mm rodiado x1
Ref : : ACT-200
Cantidad : 2

Cuentas Miyuki 11/0 excluidas Perles &Co Sol 16x11mm - Plateado
Ref : : ACT-840
Cantidad : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0027 - Metallic Dark Green Iris
Ref : : DB-0027
Cantidad : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0655 - Dyed Opaque Kelly Green x8g
Ref : : DB-0655
Cantidad : 1

Miyuki Delica Duracoat 11/0 DB1831 - Galvanized Silver
Ref : : DB-1831
Cantidad : 1

Miyuki Delica 11/0 DB1869 - Dyed Aqua Green Silk Inside AB x8g
Ref : : DB-1869
Cantidad : 1

Miyuki Delica Duracoat 11/0 DB2356 - Opaque Dyed Pale Turquesa x8g
Ref : : DB-2356
Cantidad : 1

Cierre mosquetón 10 mm con cadena de extensión y su anilla Plateada x5
Ref : : FRM-964
Cantidad : 1

Charm redondo facetado con bolitas 9mm - Plata de ley 925 - Malaquita x1
Ref : : SSC-124
Cantidad : 1

https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

4

Miyuki Nylon Beading thread B 0.25 mm Silver x50 m
Ref : : UFC-495
Cantidad : 1

MATERIAL

Aguja Miyuki extrafinas x6
Ref : : OAC-162
Cantidad : 1

Telar de abalorios largo y extensible de metal x1
Ref : : OUT-807
Cantidad : 1

Pegamento para joyas Hasulith 30 ml
Ref : : OUTIL-007
Cantidad : 1

Pince ronde manche pailleté
Ref : : OUTIL-134
Cantidad : 1
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Paso a seguir
 

 Paso 1/7

Haga dos piezas idénticas de tejido de telar. Estas dos
piezas se unirán después al separador. Para hacer estos
tejidos, coloca tus 13 hilos en el telar de forma normal y
teje como si fueras a hacer toda la pulsera.
Para saber la longitud del tejido a realizar, haz el
siguiente cálculo: Tamaño de la muñeca - 1,1 cm = 2
piezas de tejido. Así que si mi muñeca mide 14,8 cm,
hago 14,8-1,1 = 13,7. 13,7/2 = 6,85 cm. El broche añadirá
facilidad más adelante.
Una vez que tengas tu tejido de 6,8 cm (o la dimensión
que hayas medido antes), corta los hilos del tejido,
conservando la mayor parte posible de la longitud del
hilo. Aparta esta primera parte y repite para obtener la
segunda parte.

 Paso 2/7

En el lado del hilo más largo, tire de los hilos del borde de
la trama hacia la misma. Son el hilo de la trama y los dos
hilos del telar a cada lado. Los otros hilos se utilizarán
para asegurar la capa intermedia.
Para introducir un hilo en la trama, enróscalo en una
aguja y pásalo a través de las cuentas sin que se vea
sobre ellas. Por lo tanto, asegúrese de pasar de una
cuenta vecina a otra. Es mejor pasar las cuentas por el
interior de la trama que por los bordes, ya que el hilo se
sujetará mejor. Pase por lo menos 4 filas de cuentas.
Recuerda que tendrás que tirar de las 14 hebras, así que
no utilices toda la longitud de la hilera.
Con las 11 hebras de hilo restantes, pasa por la ranura
del separador y luego vuelve a la cuenta de donde salió el
hilo antes de bloquearlo en la trama.

 Paso 3/7

Este es el aspecto que tiene una vez que los hilos están
metidos en la trama.
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 Paso 4/7

En el otro lado, ate todos los hilos por pares con un nudo
doble.

 Paso 5/7

Dobla una de las patas de la boquilla con un alicate
redondo. Desliza el extremo de los alicates redondos
dentro del cilindro para agrandar ligeramente la ranura
de la entrada y facilitar el paso de las cuentas.
Corta los extremos del alambre a 1 mm de los nudos y
aplícales pegamento de joyería. Deslice la última fila de
cuentas y los nudos en la tapa del extremo. Cierre
parcialmente la tapa del extremo con los alicates
redondos y termine de doblar la segunda pata
empujándola sobre una superficie dura.
Limpie inmediatamente los restos de pegamento con un
paño.

 Paso 6/7

Repite los pasos anteriores para fijar la segunda parte de
la pulsera.
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 Paso 7/7

Sujeta el cierre con anillas abiertas y añade un colgante
en el otro lado.

Resultado
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